A
1. 

Ve skladu v továrně na konfekci vydal skladník  celkové zásoby látky, druhý den  původního množství a zbytek měřil 380 m. Kolik látky bylo ve skladu původně?

2. V továrně na výrobu nábytku vyrobili ve třech dílnách na zakázku křesla. Cena jednoho křesla z první dílny byla 6800,- Kč, z druhé dílny 7200,- Kč a z třetí dílny 8500,- Kč. V první dílně vyrobili o tři křesla víc než ve druhé dílně, ve třetí pak vyrobili o pět křesel víc než v první dílně. Kolik křesel vyrobila každá z dílen a kolik křesel bylo celkem vyrobeno, jestliže zákazník zaplatil 245900,- Kč?





B
1. 

V obchodě prodali první den  celkové zásoby brambor, druhý den původního množství  a třetí den doprodali zbývajících 26 kg brambor. Jaká byla původní zásoba brambor v obchodě?

2. V továrně na výrobu nábytku dostali zakázku na výrobu skříní. Skříně vyrobili ve třech dílnách. Každá skříň, kterou vyrobili v první dílně, stála 8200,- Kč. V druhé dílně vyrobili o dvě skříně víc než v první dílně a cena jedné skříně z druhé dílny byla 7300,- Kč. Cena jedné skříně z třetí dílny byla 6400,- Kč a v třetí dílně jich vyrobili o šest více než v druhé dílně. Kolik skříní vyrobila každá z dílen a kolik skříní bylo celkem vyrobeno, jestliže zákazník zaplatil 241000 Kč?
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